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Προς 

Δ.Σ. Πρωτοβάθμιων Συλλόγων 

 

Θέμα: Συγκέντρωση στοιχείων για τους Αναπτυξιακούς Οργανισμούς και  τις 

Εταιρείες που συμμετέχουν οι Περιφέρειες - Πραγματοποίηση παρεμβάσεων. 

 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

Όπως όλοι γνωρίζουμε απαραίτητο στοιχείο για ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αποτελεί η 

πλήρης γνώση των δεδομένων. 

 

Όλες οι μέχρι τώρα κυβερνήσεις χρησιμοποιούν ως κύριο επιχείρημα την υποστελέχωση 

που οι ίδιες δημιουργούν και γιγαντώνουν, προκειμένου να προωθούν Αναπτυξιακούς 

Οργανισμούς και Εταιρείες, οι οποίες διαχειρίζονται αρμοδιότητες με βάση ιδιωτικοοικονομικά 

κριτήρια και μεγαλύτερη "ευελιξία", αναλαμβάνοντας συχνά λειτουργίες από τις υπάρχουσες 

υπηρεσίες (λειτουργίες που πρέπει να παραμένουν δημόσιες με γενναία στελέχωση των 

υπηρεσιών).  

Είναι χαρακτηριστική η πρόσφατη αναφορά στη μελέτη του Αναπτυξιακού Οργανισμού 

Ιονίων Νήσων, όπου επισημαίνεται μεταξύ άλλων ότι "το μείζον πρόβλημα εντοπίζεται στην 

υποστελέχωση (ή ολική ανυπαρξία σε κάποιες περιπτώσεις) τεχνικών υπηρεσιών". Έτσι, στη 

διάρθρωση της διοικητικής του δομής προβλέπεται η δημιουργία "ιδιωτικής" Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία ωστόσο θα αποσπαστεί προσωπικό 8 ατόμων από τις 

υπηρεσίες της Περιφέρειας, αποδυναμώνοντας κι άλλο τις ήδη "υποστελεχωμένες" ή 

"ανύπαρκτες", όπως οι ίδιοι ομολογούν υπηρεσίες, ενώ παραμένουν όπως γράφει και στην 

ανακοίνωσή τους οι Σύλλογοι Κεφαλονιάς και Ζακύνθου οι "ζόρικες" αρμοδιότητες σχετικά με 

την εποπτεία και συντήρηση του οδικού δικτύου και τα ρέματα, χωρίς τον απαραίτητο 

εξοπλισμό μαζί με τις ποινικές και αστικές ευθύνες που προκύπτουν. Αρμοδιότητες ιδιαίτερα 

απαιτητικές και κρίσιμες, που αφορούν την ασφάλεια και την προστασία του λαού, με τους 

εναπομείναντες ελάχιστους εργαζόμενους  να είναι οι υποψήφιοι ‘’υπεύθυνοι’’  που θα 

αναλάβουν τις ευθύνες για οποιοδήποτε "ανθρώπινο λάθος" μπορεί να προκύψει.  

Στη κατεύθυνση αυτή σας καλούμε να μας στείλετε εικόνα με όλα τα στοιχεία 
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του Αναπτυξιακού Οργανισμού και της Εταιρείας, που συμμετέχει η Περιφέρειά σας, 

με ιδιαίτερη έμφαση στα έργα, τις εργασίες και τις αρμοδιότητες που καλύπτει, τον 

αριθμό εργαζομένων που έχει και την τυχόν «διάθεσή» τους σε υπηρεσίες της κάθε 

Περιφέρειας κλπ. 

 

Ταυτόχρονα αξιοποιώντας τα στοιχεία αυτά και παρακολουθώντας τις εξελίξεις, είναι 

αναγκαίο να βγαίνουν ανακοινώσεις αναδεικνύοντας τα ζητήματα, αποκαλύπτοντας τις επιλογές 

των Περιφερειακών Αρχών και παρεμβαίνοντας με όλους τους τρόπους. 
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